

瘦脸针后遗症知多少，本人经历3年的教训，千万别因小失大

首先，科普什么是瘦脸针，为什么明星都在打？

瘦脸针，即A型肉毒素针剂，首先作用于肌肉组织，最常用的是解决咬肌肥大瘦脸，实际上就是采用肉毒素注射治疗是要肌萎缩起到明显的瘦脸效果，被称作为瘦脸针。注意瘦脸针只作用于肌肉，不作用于脂肪。其实希望大家都清楚，肉毒素是毒性强烈的神经毒素，其稀释后毒性大大降低，所以国家对其注射的剂量有严格的把控，而通常临床上，医用肉毒素剂量为人体致死量的百万分之一。所以用于医学临床打的肉毒素是的剂量是非常谨慎的。

那时候跟朋友见面说我瘦了好多，其实是因为脸小了，当时觉得瘦脸针非常的神奇，并没有出现。之前医生说的脸部会下垂的现象，正当我沾沾自喜的时候，现实告诉我。那是因为时间没有到我前面，瘦脸针真的不是一劳永逸的事，因为人的咬肌，哪怕是肉毒素萎缩掉了。时间长了，吃东西再次运动，还是会慢慢长出来的，但我还是要说一句

说实话，美容提拉仪是管用的，但是要长期坚持。但是效果也不是立竿见影的，所以。想去除法令纹，再次的选择了医美，本来想收敛反而花的钱更多，这就是瘦脸针后血淋淋的教训，哪怕是作为一名专业的医护人员，也没有办法忽略这些专业的医美后遗症。